



ÖRVÉNYES KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLET
8242 ÖRVÉNYES Fenyves u. 1.
Tel.: 87/ 449 034 Tel./Fax.: 87/ 549 003
onkormanyzat@orvenyes.hu

Iktatószám: 3/275-3/2018.

2018.08.23. *Képviselő-testületi ülés*
Jegyzőkönyv
6. melléklete

ELŐTERJESZTÉS

Örvényes Község Önkormányzata Képviselő – testületének 2018. augusztus 23. napján tartandó ülésére

Tárgy: Szociális célú tűzifa pályázat
Előterjesztő: Huszár Zoltán polgármester
Előterjesztést készítette: Németh Tünde jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

A Belügyminiszter a Magyarország 2018. évi központi költségvetéséről szóló 2017. évi C. törvény 3. melléklet I.9. pont szerint pályázatot hirdet a települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó támogatására.

A pályázati kiírás röviden Örvényes Község Önkormányzatra vonatkozóan:

A pályázat célja:

Az 5000 fő lakosság számot meg nem haladó település települési önkormányzat szociális célú tűzifavásárlásához vagy barnakőszén vásárláshoz kapcsolódó támogatás nyújtása.

A pályázók köre:

A támogatásra a Közigazgatási és Elektronikus Közszolgáltatások Központi Hivatalának 2018. január 1-jei adatai alapján az 5000 fő lakosság számot meg nem haladó települési önkormányzatok pályázhatnak.

Az önkormányzat egy fajta tüzelőanyag megvásárlásához igényelhet támogatást.

Az igényelt mennyiség az önkormányzat 2017-ben foglalkoztatott közfoglalkoztatási létszám adatának átlaga, illetve a 2018. január 1-ei lakosság számból a 80 év feletti korcsoportos adatának együttes száma alapján kerül meghatározásra.

Keménylombos tűzifa igénylés esetén az önkormányzat legfeljebb 2 m³/ ellátott tűzifa mennyiséget igényelhet.

A támogatás formája:

A támogatás vissza nem térítendő költségvetési támogatás.

A támogatás mértéke:

Kemény lombos fafajta esetében 14.000 Ft/erdei m³ + áfa.

A támogatás felhasználásának feltétele, a támogatáson felül kemény lombos fafajta esetében 1000 Ft/erdei m³ + áfa.

Pályázatok benyújtása:

A támogatást az a települési önkormányzat igényelheti, amelyik a szociális rászorultság és a 2018. évi igénylés részletes feltételeit – legkésőbb a tüzelőanyag megvásárlását követő 10. napon hatályba lépő – rendeletben szabályozza akként, hogy

- a szociális törvény szerinti aktív korúak ellátására, időskorúak járadékára, vagy a települési támogatásra jogosult előnyt élvezzen,
- gyermekvédelmi törvény alapján a halmozottan hátrányos helyzetű gyermeket nevelő család előnyt élvezzen,
- háztartásonként legfeljebb 5 m³ biztosítható,
- vállalja, hogy a szociális célú tüzifában részesülőtől ellenszolgáltatást nem kér.

A pályázatokat elektronikusan és papíralapon is be kell nyújtani.

A pályázatok elektronikus rögzítésének határideje: 2018. augusztus 31. 16:00 óra

A pályázatok papír alapon történő beadásának határideje 2018. szeptember 3.

A fenti határidők elmulasztása jogvesztő.

Benyújtandó dokumentumok:

- Pályázati Igénylő Adatlap
- Képviselő-testületi határozat, mely tartalmazza a saját forrás biztosítására vonatkozó igazolást,
- Ávr. 75. § (2) bekezdése szerinti nyilatkozatok.

Pályázat elbírálása, döntés

Egyedi felülvizsgálat alapján a támogatás mértékét a megpályázott összeg keretein belül a miniszter állapítja meg.

A felosztás alapján a miniszter az igényelt mennyiségnél kevesebb tüzelőanyag megítélésére is jogosult.

A miniszter a benyújtott pályázatokról a rendelkezésre álló előirányzat erejéig, a pályázatok miniszterhez történő beérkezését követő 15 napon belül dönt, legkésőbb 2018. szeptember 28-ig.

Döntésről való értesítés:

A miniszter a döntésről a nyertes pályázók elektronikus támogatói okiratban, a támogatásban nem részesült pályázók pedig levélben a döntést követő 5 munkanapon belül értesülnek az ebr42 önkormányzati információs rendszeren keresztül.

Támogatás folyósítása:

A miniszter a támogatói okiratok 10. pont szerinti elfogadását követő 5 munkanapon belül utalványozza a támogatást.

Támogatás felhasználása:

A támogatást a Kedvezményezett +/- 5 % elfogadott tűréshatárú, átlagosan 100 cm hosszú, 5-35 cm átmérőjű tüzifának a megyei kormányhivatal erdészeti igazgatóságai által nyilvántartott erdőgazdálkodóktól történő megvásárlására fordíthatja.

A Kedvezményezett a támogatott mennyiségnél több tüzelőmennyiséget is vásárolhat, ha a meghatározott minőségi követelményeknek megfelelő tüzelőanyagot a pályázati kiírásban meghatározott árnál kedvezőbb feltételekkel tudja beszerezni.

A tüzifa származását szállítójeggyel kell igazolni.

A tüzifa szállításából származó költségek a kedvezményezettet terhelik.

A támogatás elszámolása és ellenőrzése:

A Kedvezményezett a támogatás felhasználásáról elkülönítetett, naprakész nyilvántartást vezet, a tárgyévre eső támogatásrész felhasználásáról tárgyév december 31-ei fordulónappal, az éves költségvetési beszámoló keretében és rendje szerint számol el.

A Kedvezményezett a támogatás felhasználásáról 2019. április 15-éig az Igazgatóság felé a miniszter által kiadott adatlap szerint számol el az ebr42 rendszeren keresztül, illetve papíron. Az elszámolásban a szociális rászorultság és a 2018. évi igénylés részletes feltételeit tartalmazó rendeletre hivatkozni kell.

A Kincsár a támogatás elszámolásáról 2019. május 22-ig elektronikusan úton tájékoztatja a minisztert.

A települési önkormányzat által benyújtott elfogadásáról, illetve visszafizetési kötelezettség megállapítása esetén a miniszter a kincstár útján, írásban tájékoztatja az érintett települési önkormányzatot.

Örvényes Község Önkormányzata a fenti pályázati kiírásnak megfelelően a 2018. évben 20 m³ keménylombos tűzifára nyújthatja be a támogatási igényét.

Ehhez a Képviselő-testületnek a 1000 Ft/m³ önerőt és sikeres pályázat esetén a szállításból eredő költségeket kell vállalnia, továbbá rendeletalkotási kötelezettsége lesz.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására, és a határozati javaslat elfogadására.

Örvényes, 2018. augusztus 16.

Huszár Zoltán sk.
polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT

Örvényes Község Önkormányzat Képviselő-testületének
...../2018. (.....) határozata

Örvényes Község Önkormányzat Képviselő-testülete pályázatot nyújt be a Belügyminiszter által meghirdetett Magyarország 2018. évi központi költségvetéséről szóló 2017. évi C. törvény 3. melléklet I.9. pont szerinti települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó támogatásra a Magyar Államkincstárhoz 20 erdei m³ kemény lombos tűzifára vonatkozóan.

A Képviselő-testület vállalja, hogy a pályázathoz szükséges 1.000 Ft/erdei m³ + Áfa, azaz összesen 20.000 Ft + áfa önrészt az Önkormányzat 2018. évi költségvetésében szereplő tartalék terhére biztosítja.

A Képviselő-testület vállalja, hogy a szociális célú tűzifában részesülőtől ellenszolgáltatást nem kér. A Képviselő-testület vállalja, hogy a szociális rászorultságot és a 2018. évi igénylés részletes feltételeit – legkésőbb a tüzelőanyag megvásárlását követő 10. napon hatályba lépő – önkormányzati rendeletében szabályozza.

A Képviselő-testület felhatalmazza Huszár Zoltán polgármester a pályázat benyújtásával kapcsolatosan intézkedések megtételére.

Határidő: 2018. augusztus 31.

Felelős: Huszár Zoltán polgármester